



### PROROKOV UKOR

Postoji jedna stvar u vezi s Biblijom koja ju razlikuje od svake druge knjige – njezina iskrenost. Iako je David bio kralj i njegova vlastita obitelj ga je naslijedila generacijama, ništa nije spriječilo sve pojediniosti o njegovim zločinima u odnosu na Uriju i njegovu ženu. Nepravda je potpuno razotkrivena kao da je kralj bio sluga najniže klase.

Gospodnji prorok je bio izravno poslan ka kralju sa Božanskom zapovijedi. Napravio je prispodobu pokazujući nepravdu, i pitao što bi bila pravedna odluka. Kralj David je bio bijesan i pitao ime nepravednog čovjeka da bi mogao biti kažnjen. Božji Prorok neustrašivo je izjavio: „Ti si taj čovjek!” Ponizno, kralj je Gospodinu priznao svoj grijeh. On je već uviđao njegovu strašnu pogrešku, ali njen opis je pojačao nepravdu. Plakao je i molio se pred Gospodinom u kostrijeti i pepelu za oprostjenje.

U tom je pogledu David bio čovjek po Božjem srcu. Svaki puta kad je bio zatečen krivim i ulovljen u zamku svojom vlastitom slabosti, priznao je, obnovio se i tražio je oprost.

Bog je prihvatio pokoru kralja Davida i vratio ga u Svoju naklonost; ali to nije spriječilo da trpi njegovu kaznu za njegov pogrešan način postupanja. „Koga Gospodin voli, njega ukorava.” – Job 5:17; Izreke 3:11, 12.

Primjer iskrenosti Biblije imamo i u Starom i u Novom Zavjetu. Rečeno nam je o Abrahamovim pogreškama – „prijatelja Božjeg.” Rečene su nam i greške apostola. Plemeniti Sv. Petar je bio toliko svladan od straha da se je odrekao svojeg Učitelja tri puta sa zakletvom. Rečeno nam je o tome kako je Sv. Petar skrivao svoje prave osjećaje pred Židovima i Nežidovima. Rečeno nam je da je Sv. Pavao, apostol koji je zauzeo mjesto Jude, nekada bio okrutni Savao iz Tarza koji je odobrio kamenovanje Sv. Stjepana, i djelovao je vrlo štetno za ranu Crkvu. O Sv. Petru i Sv. Ivanu mi čitamo: „bili su neučeni i obični ljudi.” Nijedna druga knjiga u svijetu ne pokazuje tako veliku iskrenost ili zaslužuje isto povjerenje kao Biblija.



### „KADA GLEDAM TVOJA NEBESA”



### GOSPODIN JE MOJ PASTIR



### IZGUBLJENA OVCA